

RCA Annual Report 2020 Errata

Location	Issue	Correction
Rough Step Unit 8 Snapshot, page 4-29	“Grasslands are “out of Rough Step”;need to acquire 150 acres” is not correct	150 acres was corrected to 130 acres. Please re-download the online version for corrected number.

Online PDF versions of the Annual Report are available at wrc-rca.org/about-rca/annual-reports